

权威发布

多部门开展医保基金管理突出问题专项整治 运用追溯码全面排查倒卖“回流药”

本报讯 记者赵晨熙 记者从国家医疗保障局了解到，国家医保局近期会同最高人民法院、最高人民检察院、公安部等部门在全国范围内开展医保基金管理突出问题专项整治，以“药品追溯码异常”线索为重要抓手，对定点医药机构涉嫌倒卖“回流药”等突出问题开展全面排查。

一季度市场监管部门打击侵权假冒取得积极成效 各类专项行动查处相关案件近11.3万件

本报讯 记者万静 国家市场监督管理总局近日对外披露，2025年第一季度，市场监管部门组织开展知识产权执法等专项行动，进一步加强重点领域、重点商品、重点市场治理，积极发挥行政执法震慑力，切实保护权利人和消费者合法权益。

五位优秀教师代表与中外记者交流 共话“大力弘扬教育家精神 加快建设教育强国”

本报北京6月18日电 记者隋晓磊 国务院新闻办公室今天举行“新征程上的奋斗者”中外记者见面会，五位优秀教师代表围绕“大力弘扬教育家精神 加快建设教育强国”与中外记者见面交流。

北镇监狱开展消防安全集中整治系列活动

本报讯 记者韩宇 为进一步加强监狱消防安全工作，近日，辽宁省北镇监狱开展消防安全集中整治系列活动。

临洮检察持续擦亮“护绿成金”公益诉讼品牌

今年以来，甘肃省定西市临洮县人民检察院紧扣“生态立县”战略，联合省、市两级检察机关建立一体化办案机制，打造多部门协同的生态保护格局，持续擦亮“护绿成金”公益诉讼品牌。

北海公安构建“培宣奖用”人才选育全流程机制 闭环模式锻造新时代公安铁军

本报记者 吴良艺 本报通讯员 卢从杰 徐兆君

“师傅，这个社区纠纷怎么处理更合理？”6月15日14时许，广西壮族自治区北海市公安局高德派出所新警秦业昆接到小区邻里纠纷的警情，一边拿起装备，一边向“结对师傅”陈汝虎请教。

打造精耕细作“育苗”工程

暮色四合，北海市公安局“警营夜校”灯火通明，投影幕布上，新网络诈骗案件的电子证据链分析图不断切换。

构建多维发声“育苗”矩阵

“扎根海岛6年，我始终相信，每一次为岛民、游客排忧解难，都是践行初心使命的具体体现。”近日，在北海市“创人民满意公安”身边好人先进事迹宣讲报告会上，北海市公安局北海分局民警何伟峰深情讲述着自己的从警故事。



6月18日，北海市公安局北海分局民警何伟峰在宣讲会上讲述自己的从警故事。



6月18日，新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市第三十四小学的40余名师生走进乌鲁木齐市第一强制隔离戒毒所，开展主题为“青春无毒 护航成长”的沉浸式禁毒宣传教育活动。

奎屯供电联合生态环境部门开展普法宣传活动

连日来，国网奎屯供电公司依托“电力+环保”协同机制，联合新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州生态环境局奎屯市分局，在辖区开展普法宣传活动。

抓，将宣传典型作为学习典型，发挥典型示范引领作用的重要手段。在新媒体平台精心策划“青年风采展”“公安榜样”等典型主题宣传，无论是办案标兵的精湛业务，还是民警辅警的暖心善举、感人事迹，都通过平台一一展现。

建立即时响应“奖苗”机制

“我向大家表示祝贺！”近日，蒋启龙带队为荣获即时表彰的民警开展送奖上门活动，勉励他们发挥示范引领作用，再立新功。

关注·禁毒宣传

本报合肥6月18日电 记者李光明 通讯员蔡雯 6月18日，由安徽省戒毒管理局联合省公安厅禁毒总队主办、沪浙戒毒管理局有关领导参加的禁毒戒毒法治宣传教育活动在安徽艺术学院举办。



6月18日，安徽省戒毒管理局联合省公安厅禁毒总队主办、沪浙戒毒管理局有关领导参加的禁毒戒毒法治宣传教育活动在安徽艺术学院举办。



湖北省荆门市沙洋县公安局近日在辖区学校开展以“防范青少年药物滥用”为主题的“模拟法庭”进校园活动，让青少年直观认识药物滥用危害。

深圳沙井街道强化毒品预防教育

6月是全民禁毒宣传月，近日，广东省深圳市宝安区沙井街道以此为契机，在蚝乡湖公园开展以“勇当禁毒先锋”为主题的毒品预防教育活动。

周口供电筑牢防汛保电安全屏障

连日来，国网周口供电公司下属各变电站的电缆沟、排水系统等设施进行“拉网式”排查，及时发现并消除设备风险隐患。

周应林

周应林

周亚珍

周亚珍

丁美文 邓炜峰

丁美文 邓炜峰

袁海清

袁海清